

跨年大戏《皮五传奇》播出

黄志忠“变脸”痞子英雄

本报讯(记者 倪自放) 12月22日起,45集平民传奇大戏《皮五传奇》作为跨年大戏登陆多家地方频道。《皮五传奇》由金牌编剧邹静之执笔,会聚了黄志忠、柯蓝、洪剑涛等实力明星,共同为观众讲述一个发生在明代,充满喜剧色彩的市井传奇故事。在该剧中扮演皮五的黄志忠近日接受了本报记者专访。

《皮五传奇》根据江南家喻户晓的民间人物“皮五辣子”的故事改编而成。这也是《康熙微服私访记》《铁齿铜牙纪晓岚》之后,著名编剧邹静之“从皇帝到大臣再到平民”古装传奇系列的收官之作。黄志忠表示,相对于邹静之之前的两部作品,《皮五传奇》更接地气,更能在民间流传,“看这部剧,希望能让观众感觉古装剧离自己不是很遥远。这个作品揭示了很多社会现象,比如富二代的衰落和成长,古玩热问题,伪劣建材问题、注水猪肉问题,今事旧说,通过作品的呈现方式和手段来引导大家与人为善,给予大家正确的导向。”

《皮五传奇》由著名演员黄志忠挑大梁出演主人公皮五,剧中他褪去了令人印象深刻的铁汉外衣,转而饰演一个市井泼皮。黄志忠表示,出演这一角色,正是冲着编剧邹静之的口碑而来;另一方面,他是一个不喜欢被定型的人,军人戏演得太多了,希望通过这样一个民间传奇人物也让观众换口味。此次黄志忠带伤出席发布会,并坦言这是一部“将自己打回生活原型的戏,拍的时候就特别放

得开”。希望大家能够多多关注,看到一个新的黄志忠。与黄志忠第五次搭档的柯蓝则笑称,“他以前的戏都挺‘装’的,感觉太正经了,在这部戏中,观众会看到一个跟以往都不一样的黄志忠。”

首度出演喜剧角色的黄志忠此次欣然接受挑战,还大胆突破,以光头形象示人。



山东省河南商会举行论坛

本报讯(记者 邱祎) 23日,山东省河南商会2013年度文化论坛在济南举行,在山东的五百余名河南籍企业家出席论坛。论坛以“孝行天下,共创和谐”为主题,多位在鲁豫商结合实际经验,对山东经济文化的发展提出了不少好建议。

目前,在山东,广大豫商的事业已成星火燎原之势,为促进山东经济发展做出了积极贡献。据统计,目前仅在烟台投资发展的豫商和从事其他行业的河南籍人士就已

经超过百万人,企业万余家,涉及建筑、建材、珠宝、房地产、商贸、制造、节能减排、农业、水产等诸多行业和领域,成为拉动山东经济发展的重要力量。

在论坛上,多位在鲁豫商回顾了商会2012年的工作成果,并对山东经济文化发展进行了探讨。记者了解到,随着豫商在山东投资的不断扩大,在鲁豫商未来将把更多资金和精力投入山东各项公益事业中,积极帮扶老人和弱势群体。

季羨林散文奖即将启动

本报讯(记者 霍晓蕙) 记者从23日在济南召开的山东省散文学会第五届理事(扩大)会议上获悉,备受业界关注、面向全国散文界的季羨林散文奖即将在我省启动,同时,当代散文资料馆也将在我省启动。

山东省散文学会第五届理事(扩大)会议23日上午在济南召开,会议为未来五年的工作作了部署,包括设立优秀散文作品扶持基金,

资助出版优秀散文作品丛书,启动第二届山东十佳青年散文家评奖,启动季羨林散文奖评审工作,启动当代散文家资料馆建设,编辑《山东散文双年选》等一批有影响的品牌活动。

山东省作家协会主席张炜以及来自全省各地的学会理事和散文家代表80多人出席会议。这次会议认真回顾了五届理事会六年多的工作,增补了学会理事、常务理事和副会长。

《夺宝联盟》VS《柠檬》

中韩群星 突袭一月档

本报讯(记者 倪自放) 在即将到来的2013年1月电影档,两部由中韩影人共同担纲的电影差不多同时上映,成为这一档期的一大看点。这两部电影,一部是由中国演员参演的韩国犯罪动作大片《夺宝联盟》(又名《盗贼同盟》),另一部是由中国名导演章家瑞执导、韩国明星参演的中韩田园爱情片《柠檬》。

以及任达华、李心洁和曾国祥三位中国杰出演员。《夺宝联盟》叙述金允锡扮演的江洋大盗和以陈(任达华饰)为首的东南亚神偷团队,一同前往澳门,目标是隐藏在赌场内的“太阳之泪”。表面上盗贼同盟为了一颗钻石齐心协力,实际上每个成员却各怀鬼胎,另有企图。

由中国著名导演章家瑞执导的田园爱情电影《柠檬》,将于2013年1月12日公映。该片以韩国国母“普州太后”许黄玉的传奇故事为引子,讲述发生在中国巴蜀山区的一段跨国生死恋。《柠檬》由新加坡性感型男威廉携手韩国“魅惑女星”洪晓熙领衔主演。



汤唯首演喜剧有点“人来疯”

本报讯(记者 倪自放) 浪漫爱情轻喜剧《北京遇上西雅图》将于近期上映。该片云集了汤唯、吴秀波等一批高人气演员,在片中首度挑战喜剧的汤唯坦言,自己这次演得很过瘾。

在本片中,汤唯饰演的文佳佳一出场就是一个把奢侈品当作生活必需品的“败金女”,她与吴秀波饰演的Frank在西雅图相遇,发生了一段微妙的真爱故事,其中有搞笑、有感动,也有异国他乡的美丽风光。

在出演《北京遇上西雅图》之前,汤唯一直没想到自己也可以演喜剧。一向对工作要求严谨的她,还曾一度自恼没喜感,直言很羡慕那些专业的喜剧演员。在《北京遇上西雅图》中扮演文佳佳,汤唯觉得



演得很过瘾。令人意想不到的原因竟是,汤唯认为这个角色与自己本身的性格有些相似,不仅大胆豪放,甚至还有些“人来疯”。有一场借酒撒疯的戏,“我当时就是借着一股酒气当众一声吼,结果所有的人都静下来了,然后看着我,那种感觉太过瘾了。”

山东影院首用4K放映机

本报讯(记者 倪自放) 记者获悉,将于近期亮相的鲁信影城济南泺源大街银座商厦(三期)店,将采用世界上最先进、清晰度最高的比利时巴可4K放映机放映,这是我省第一家使用4K放映机的电影院。

目前国内大多数的数字电影是2K的。而4K数字

电影是2K数字电影和高清电视分辨率的数倍,是目前分辨率最高的数字电影。目前我国已经建成的使用4K放映系统的影院不足20家,将于近期亮相的鲁信影城济南泺源大街银座商厦(三期)店,是我省第一家使用4K放映机的电影院。

深圳卫视开年“剧”献

历史大剧《隋唐演义》上演

本报讯(记者 邱祎) 深圳卫视贺岁大剧新版《隋唐演义》全国首映礼,23日下午在北京举行。据悉,深圳卫视已将所有漫画形象做成限量版贺岁利是封,将在《隋唐演义》播出时,通过微博及地面活动向全国观众发放。

作为深圳卫视的贺岁“剧”献,《隋唐演义》未播先红,凭借中国首部完全以电影手法拍摄的电视剧,在今年中美电影节150多部参赛作品中突

围,摘得第八届中国电影节“中美电视剧制作突出贡献奖”。

该剧有最强的编剧团队,由著名评书表演艺术家领军,集合《新水浒》和《梦回隋唐》的编剧团队共同打造了一部最具传奇色彩的史诗巨制。最强制作班底,由香港著名电影导演钟少雄、《新水浒》武术导演国建勇,著名影视美术造型师陈敏正携其团队联手打造。2.8亿元巨额投资,超高的制作水准,使《隋唐演义》成

为同类题材剧中的强势制作。

与其他相同题材的“隋唐”剧相比,新版《隋唐演义》更加还原历史,观众可以在这部大型历史巨制中看到原汁原味的隋唐人物传奇。此外,与同题材历史剧相比,该剧偶像型男云集,严宽、杜淳、张翰、胡东等诸多男星都有精彩表演。

该剧将于2013年1月14日晚登陆深圳卫视。

“天幸中华大美泰山”活动举行

本报讯 “天幸中华大美泰山”大型国画创作活动新闻发布会于日前在济南举行。活动由中国促进会山东省委员会、山东省人民政府侨务办公室、山东省文学艺术界联合会等承办。

本次创作活动以“秉承泰山精神,赞美祖国山河,

繁荣齐鲁文化,弘扬中华文明”为宗旨;以泰山为主题,以泰山自然和人文景观为主线,通过画家的创作充分展现泰山雄姿,体现泰山厚重文化内涵和文明,表现泰山文明与当代世界文明的融合,让泰山这座传统文化名山以新的精神风貌展现在世人面前。(本记)